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Krvou žido-finančníkov sú peniaze. Čiže porazíme ich tak, že im „pustíme žilou“, zablokujeme finančné toky.

Púšťanie žilou
Neukladajte peniaze do bánk, okrem nevyhnutného prevádzkového minima. Inflácia je 3-5-10%, je teda oveľa vyššia ako úroky za peniaze
uložené v bankách, 0,5-1%. Banky na nás zarábajú tak, že naše peniaze požičiavajú za 10-15%. Sporenie je podvod, vy nesporíte, vy strácate.
Banka zarába na vašich peniazoch a nevyplatí vám ani podiel na zisku, ešte vás zaťaží poplatkami.
Nezadlžujte sa v banke, je to úžernícky systém na vaše finančné zotročenie. Zadĺžené sú štáty, banky, firmy, občania. Dlhy budú platiť len a
len občania za všetkých dlžníkov a to formou daní, poplatkov, odvodov. Príjemcami budú len a len banky! Daň firmy je v konečnom dôsledku
len daňou klienta, spotrebiteľa, obchodníka, zamestnanca vo forme nižšej mzdy... Peniaze na firemnú daň musia vyprodukovať zamestnaci.
Nesporte si na dôchodok cez fondy ani cez štátnu kasu. Za 35 rokov sporenia môžete zažiť permanentnú infláciu, hyperinfláciu, zmenu
meny, bankroty štátov, zmenu režimu, vojny, finančné krízy. Opýtajte sa dnešných dôchodcov, koľko si našetrili a ako žijú. V starobe ako
bezmocný jedinec zistíte, že ste sa s holou narodili a s holou aj zomriete.
Nekupujte dlhopisy ani akcie, zapojíte sa tým do pyramídovej hry, v ktorej nemôžete vyhrať. Túto hru hrajú finančníci, ratingovky a funguje
ako lievik na preliatie bohatstva občanov do vreciek bankárov a to v presne naplánovanej finančnej kríze. Zapamätajte si, že vám bude
povedané: spôsobili to trhy a kríza a nie konkrétny finančník, trhy nepotrestáte.
Ak máte peniaze navyše, obratom ich investujte do komodít: do zlata, drahých kameňov, pozemku, do rozvoja firmy, ktorá vám peniaze
zhodnotí, do nehnuteľností, aj tie strácajú na hodnote ale len málo. Investujte mimo chazaro-žido finančný trh a do komodít, ktoré
neifladujú.
V prípade potreby viete takto nasporené komodity predať za hotovosť. Ešte lepšie je, ak dokážete platiť komoditami (barter, bartrový
výmenný systém), mimo chazaro-žido finančný systém.
Založte si komunitné alebo firemné neziskové nadácie, ktoré môžu slúžiť komunite ako finančná základňa. Vydajte si firemnú alebo lokálnu
menu-peniaze a obchodujte ňou mimo chazaro-žido finančný systém.
Ak poznáte morálneho podnikavca, tak môžete voľné peniaze požičať firme jednoduchou zmluvou o pôžičke, firma vám peniaze zhodnotí
lepšie ako banky a firma si nemusí brať od banky pôžičku za úžernícky úrok. Takto sa dá postaviť aj menšia fabrika.
Študujte Baťov podnikový systém aj napriek tomu, že po ňom nikdy nebude pomenované letisko v Prahe.
Teraz poďme zmeniť jednotlivca, teda morálku spoločnosti.
1. Potraviny
Sme si vedomí toho, že finančná kríza je systémovo plánovaná, nie je záujem ju riešiť, je permanentná s vlnovitým priebehom, cieľom je
finančne zadĺžiť a zotročiť štáty, firmy, občanov. Musíme teda vyhlásiť vojnu dlhom, vysokým cenám, čiže korporáciám a štátnemu systému,
ktorý podporuje korporácie a nie občana. Korporácie ovládajú trh s potravinami, liekmi, energiou.
Potraviny kupujte len základné, pravé, nefalšované, bez chémie, t.j. mlieko, syry / bez sušeného mlieka a smotany/, kyslomliečne výrobky,
mäso a výrobky z čerstvého mäsa /také nenájdete, možno ak na farme/, chlieb, zeleninu, ovocie, originálny čínsky zelený čaj, pivo.
Nekupujte falšované potraviny, vylepšené vodou, múkou, škrobom, želatínou, sójou, soľami, E-čkami. Nekupujte keksy /škrob/, čipsy,
kukuričné a zemiakové produkty, sladké malinovky ochutené chemicky, vylepšené mix čaje chemicky ochutené, víno z obchodov /nájdite si
svojho vinára/, falšované značkové liehoviny vylepšené liehom a chémiou.
Vylúčte z výživy cukor a produkty z neho. Konzumujte len cukor z ovocia, z medu-len v malej miere, z domácich džemov a sirupov. Urobte si
doma marhuľový džem a máte postarané na celú zimu a v živote si nekúpite džem z obchodu. Ľudstvo nikdy nemalo cukor, ten je
produktom civilizácie, bez cukru organizmus funguje lepšie ako s cukrom.
Kúpte si domácu pekáreň, pečte si chlieb a rožky doma, je to lacnejšie a top kvalita. Kúpte si sviňu, urobte klobásy, mäsový bôčik, zaúdiť,
nechať zrieť 4-6 týždňov, všetko dať do mrazáku a máte na pol roka kvalitný mäsový výrobok a čerstvé mäso, bez chémie, dusičnanov a
fosfátov, bez konzervatov „E“.
Zbavte sa užívania návykových látok, káva, čokoláda, malinovky, tabak, alkohol, drogy. Štát vás zdiera ich extra zdaňovaním a korporácie
majú z týchto látok biznis ako sviňa. Vôbec nie sú potrebné pre život.
Týmto spôsobom stravovania odrovnáte potravinové korporácie a budete zaručene zdravší. Vráťme sa k pestovaniu ovocia a zeleniny doma,
je to zdravšie.
2. Lieky a zdravie, farmaceutické korporácie.
Farmaceutické korporácie zničte tým, že budete zdraví. Lieky neliečia, lieky potláčajú príznaky, bolesť, zápal, opuch..., po ich vysadení sa
vrátite ku doktorovi, ste závislý od liekov.
Základom zdravia je pohyb, beh, denne alebo obdeň 10-15 min., alebo 2-3 krát týždenne 30-40 min. Pohyb musí spĺňať nasledovné: musíte
sa potiť, zhlboka a zrýchlene dýchať a tep sa musí zvýšiť na 100-140, je to individuálne, začať malými dávkami a návyk na plnú záťaž robiť
postupne 1 až 3 roky, podľa veku a kondície. Behajte v prírode, beh je zadarmo. Plávanie je výborné, ale stojí peniaze.
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Beh vám zvýši telesnú teplotu, sterilizujete si telo od vírusov, aj od chrípky, vakcína proti chrípke je podvod na vaše peňaženky. Vírus je
obyčajne predskokan pre bakteriálne infekcie. Beh znižuje cukor v krvi, znižuje tuk v cievach, cievy sú čisté, pružné, zrýchli sa prietok krvi vo
všetkých orgánoch, zvýšite prívod kyslíka a živín, zrýchlite odvod metabolitov - čistíte si organizmus.
Vyhnete sa cukrovke, infarktom, mozgovým príhodám, chorobám kĺbov, osteoporóze, zvýšenému tlaku krvi aj očí, stareckej degenerácii,
budete aktívny, s čistou mysľou, optimista s výbornou funkciou mozgu - ten treba cvičiť aj čítaním a myslením!
Po štyridsiatke si naordinujte preparát z Ginkgo biloba, rozširuje kapiláry, mozog a celé telo bude fungovať lepšie. Ak by to štát myslel
seriózne s našim zdravím a nákladmi na lieky, tak poskytne Ginkgo zadarmo všetkým po 45-tom roku života.
Pohyb a Gingko spôsobia obrovské zníženie vašich nákladov na lieky. S pohybom je lepšie začať už u detí!!! S pohybom treba začať aj v
starobe!!!
Predĺžite si život o 20 rokov aj viac, následkom čoho skrachuje štátny dôchodkový systém aj so súkromnými piliermi. Tejto veci si musíte byť
vedomí a pripraviť sa no to. Na dôchodok si musíte šetrite sami, štát vás len okradne.
Takto spôsobíte krach farmaceutických korporácií.
3. Energie.
Cieľom musí byť odpojiť sa od monopolov, elektrina, voda, plyn, uprednostnite život na vidieku. Znížte spotrebu elektriny, plynu a vody,
stačí porozmýšľať. Autom jazdite minimálne. Najdrahšie je bývanie v prenajatom byte, postavte si dom na vidieku. Najzraniteľnejší je človek
v bytovke, kde ceny určuje bytové družstvo - správca. Najlacnejšie kúrenie je dobre izolovaný dom, napr. steny z pórobetónu bez ďalšej
izolácie. Najlacnejší zdroj tepla je drevo v kombinácii s teplovzdušným kozubom, ktorý je obložený hlinou - kachlicami. Kozub vám vykúri
celý dom bez radiátorov.
4. Morálka.
Morálne sa jedinec zmení, ak odmietne konzumný spôsob kapitalizmu, ak začne vyznávať tu uvedené zásady, tie sa musia stať vašou vierou,
vašim náboženstvom, ktoré vám zaručene donesie prospech, na rozdiel od modlenia sa v kostoloch.
Musíte kupovať len to, čo potrebujete ku skromnému životu, len to, čo je funkčné pre váš život. Všetko ostané sú haraburdy na vylákanie
peňazí z vášho vrecka. Ako pomôcka poslúži príklad chudobného človeka, berbera, krováka, indiána, kočovného pastiera. To nie sú
primitívne kultúry, to sú plne funkčné organizmy, ktoré žijú v súlade s prírodou, nedrancujú suroviny ani energie, berú si len to, čo pre život
potrebujú. Naša „civilizácia je pre nich zbytočná haraburda, bez ktorej sa dá žiť. Sú chudobní majetkom, prakticky nemajetní, ale sú
šťastnejší ako my, nepotrebujú dôchodkové zabezpečenie ani zdravotné zabezpečenie od štátu, o starých a chorých sa stará komunita.
Rozlišujme bohatstvo hmotných statkov od bohatstva ducha. To prvé spôsobuje uzurpáciu moci, ovládnutie ľudstva, surovín a energií a
zotročenie človeka. To druhé spôsobuje rast poznania, rozvoj ducha jedinca aj spoločnosti, vytvorenie podmienok na prežitie vo Vesmíre. To
prvé je príčinou sociálneho parazitizmu na úkor tvorcov hodnôt - otrokov. Okrem moci korporácií a štátov je tu aj moc cirkví s ich majetkami
a manipuláciou veriacich.
Človečie životné minimum:
Dýchanie, vzduch je zatiaľ zadarmo, aj keď kyslíka výrazne ubudlo.
Voda, máme jej dostatok, ešte je lacná, aj keď sa vo vodovode mení na chlórový dezinfekčný roztok. Chlór bol bojový plyn.
Jedlo, viď zásady uvedené vyššie, naše náklady sa výrazne znížia a budeme zdravší.
Oblečenie stojí peniaze, ale dá sa, nie z lacných trhov a radšej prírodné materiály, žiaľ remeselníci vyhynuli.
Bývanie, minimálny potrebný priestor, minimálne náklady.
Sociálny kontakt, rodina, priatelia a spoločnosť. Tí sú zadarmo, za peniaze sú len ku.vy. Bez sociálneho kontaktu človek degeneruje.
Bohatstvo, hmotné statky, peniaze, telefóny, auto nie sú nutné pre život. Televízor a ostané masmédiá, demokracia, štáty, voľby sú len
ideologické a manipulačné metódy na ovládnutie ovčanov s cieľom obmedzenia ich slobody a zotročenia, zotročenia tvorcov hodnôt na
prospech sociálnym parazitom.
Dýkou do chrbta pre chazaro-židov by boli priame voľby, voľby známych a overených ľudí - tvorcov hodnôt z miest, okresov a krajov a
zrušenie politických strán a najvyšší zákon referendum občanov. Toto v minulosti fungovalo u Slovanov v tzv. rodovom zriadení, rodina, rod,
obščina 10 tisíce rokov, až do kresťanskej genocídy Slovanov od r. 313.
O Slovanstve
Iba ak dokážete žiť morálne, stanete sa Slovanom a začnete sa ako osoba vyvíjať smerom k lepšej a bohatšej spoločnosti podľa učenia
Slovansko árijských véd. Slovania sú jediný národ, ktorý dokáže poraziť chazaro-žido-finančný systém a ich korporácie, ich moc v NWO.
Slovania - Rusi v minulosti porazili chazaro-židov, vyhnali ich do sveta, porazili Hitlera, prežili VOSR so židoboľševikmi a ich dedičstvo
socializmus, prežili studenú vojnu s USA. Dodnes neboli porazení. Z poznania dejín a ich súvislostí v časovom období tisícov rokov
pochopíme Slovanstvo, pochopíme zákernosť a podlosť finančnej korporátnej moci prepojenej na štáty, zažijeme korporátny fašizmus na
vlastnej koži.
PS: Aby sme židom nekrivdili ako celku, sú medzi nimi aj slušní, múdri a spoločnosti prospešní jedinci, tí sa ojedinele ozvú v zahraničí, občas aj v Izraeli
a odsúdia militantní sionizmus založený na Tóre, odsúdia úžeru a finančné otroctvo tohto sveta. Ale zatiaľ som neregistroval takúto aktivitu na u nás. Aj tí
dobrí, slušní, ľudskí židia sa – tak ako my - boja ozvať, židovstvo je kruté a nemilosrdné.
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